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ZPRAVODAJ 
OBCE 

VĚTŘKOVICE

Vážení spoluobčané, 
v poslední době obec zaznamenala rostoucí počet případů, kdy dochází   
k  zanedbávání údržby zeleně na soukromých pozemcích. Dlouhodobě 
neudržované pozemky negativně ovlivňují vzhled obce, snižují kvalitu života 
jejích obyvatel a mohou být zdrojem nežádoucího šíření plevele či výskytu 
škůdců.   Z tohoto důvodu připravuje obec obecně závaznou vyhlášku k zajištění 
udržování čistoty ulic a jiných veřejných prostranství k ochraně životního 
prostředí, zeleně v zástavbě a ostatní veřejné zeleně. Tato vyhláška mimo jiné 
stanoví povinnost vlastníků pozemků udržovat zeleň na svém pozemku   
v přiměřeném a bezpečném stavu. Cílem této vyhlášky je zajistit estetický vzhled 
obce, bezpečnost a ochranu veřejného zdraví. Po přijetí vyhlášky bude mít obec 
pravomoc postihovat opakované případy neplnění těchto povinností, a to v 
souladu s platnou legislativou. Přijetí výše zmíněné obecně závazné vyhlášky 
projedná zastupitelstvo na své zářijovém zasedání.

Miroslav Černoch, starosta obce
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INFORMACE O ČINNOSTI OBCE A OBECNÍHO ÚŘADU

Události posledního měsíce 
ve zkratce 
 

Opravy budov a zpevněných ploch v majetku obce 
Větřkovice. Z plánovaných oprav byla dokončena 
oprava podhledu fasády smuteční síně a rekonstrukce 
zpevněných ploch před prodejnou smíšeného zboží 
TEMPO. Probíhá oprava schodiště u KD a zbývá 
dokončit opravu části fasády na západní straně KD. 
 

Rekonstrukce vnitřních částí kulturního domu ve 
Větřkovicích. V pondělí 28. 7. byla dokončena výměna 
parket v sále KD. Po provedení generálního úklidu bude 
od 11. srpna sál KD opět k dispozici. Obec hodlá podat 
žádost o dotační podporu tohoto projektu v rámci 88. 
výzvy Operačního programu Spravedlivá transformace, 
která je zaměřena na podporu kulturních a kreativních 
center v Moravskoslezském kraji. V rámci této výzvy 
mohou obce a jejich příspěvkové organizace získat 
podporu až 85 % způsobilých výdajů.
 

Stavba výtahu a stavební úpravy OÚ. Pokračuje 
příprava projektové dokumentace stavby výtahu   
a stavebních úprav prostor OÚ.
 

Usnesení starosty 48/2025. Dne 24. 6. 2025 bylo na úřední 
desce obce zveřejněno usnesení starosty obce č. 48/2025, 
kterým starosta schvaluje uzavření Smlouvy o poskytnutí 
dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje na přípravu 
projektové dokumentace pro realizaci projektu „Instalace 
FVE systému na střechu objektu OÚ Větřkovice“ mezi 
obcí Větřkovice, IČ 00849740, a Moravskoslezským 
krajem, IČ 70890692, v předložené podobě.
 

Usnesení starosty 49/2025. Dne 8. 7. bylo zveřejněno 
usnesení starosty č. 49/2025 ve věci stanovení úplaty na 
školní rok 2025/2026. Starosta obce stanovuje na základě 
§ 99 odst. 2 zákona o obcích jako zřizovatel příspěvkové 
organizace Základní škola a Mateřská škola Větřkovice, 
okres Opava, dle § 123 odst. 4 zákona č. 561/2004 Sb.,   
o  předškolním, základním, středním, vyšším odborném   
a  jiném vzdělání (školský zákon), ve znění pozdějších 
předpisů, úplatu na školní rok 2025/2026:
- pro předškolní vzdělávání v mateřské škole měsíční 
úplatu ve výši 400,- Kč,
- pro zájmové vzdělávání ve školní družině roční úplatu 
ve výši 500,- Kč.
 

Polní cesty VPC33 a VPC34. Tyto nově vzniklé polní 
cesty propojí silnici III/4629 a místní komunikaci 1c 
(stará cesta na Jelenice) v oblasti nad ZOD a JKFood       
a umožní výjezd techniky z areálu ZOD mimo intravilán 
obce. V současné době je zveřejněna veřejná zakázka na 
výběr zhotovitele díla. Předpokládané zahájení realizace 
je ve třetí srpnové dekádě.
 

Dokumentace „Území ohrožené zvláštní povodní“. 
Prostřednictvím administrátora projektu byla podána 
žádost o platbu dotace.

Obecní lesy 5–7/2025 
 

V tomto období proběhla těžba dřeva u Prostředního 
Dvora v celkovém objemu 33 m3. Byla provedena 
prořezávka o výměře 3,27 ha. V současné době probíhá 
vyžínání a již bylo vyžato bezmála 8 ha mladých 
lesních porostů.
Dne 7. 7. jsme Krajskému úřadu MSK podali žádost    
o  poskytnutí finančních příspěvků na hospodaření   
v  lesích poskytovanou z Ministerstva zemědělství. 
Požadovaná podpora v celkové výši 36.682,- Kč se týká 
obnovy, výchovy a zajištění lesních porostů, ekologické 
a k přírodě šetrné technologii.

Stav k 30. 4.:  62.214,- Kč
Stav k 31. 7.:  -39.872,- Kč
 

Zdeněk Svoboda, lesník

Urbanistická studie pro pozemky parc. č. 129/5   
a  129/12, k. ú. Větřkovice. Obec poptala zpracování 
urbanistické studie revitalizace veřejného prostranství 
v centru obce, konkrétně okolí bytových domů a místní 
komunikace nacházejících se na pozemcích parc. č. 
129/5 a 129/12, k. ú. Větřkovice. Projekt má za cíl 
vyřešit rozšíření místní komunikace, vznik parkovacích 
míst, stání pro kontejnery na odpad, úpravu zeleně, 
hospodaření s dešťovou vodou a vznik prvků 
podporující komunitní život v lokalitě. Zpracování 
projektu je v souladu se schváleným Programem 
rozvoje obce na léta 2024 – 2030. Dne 17. července 
proběhla na obci schůzka za účasti zástupců projekční 
kanceláře a programové manažerky MAS Opavsko, na 
které byla diskutována podoba projektu tak, aby 
vyhovoval podmínkám připravované výzvy k dotační 
podpoře. Předpokládaný termín zveřejnění výzvy je 
únor 2026 a v té době bychom měli mít již požádáno   
o stavební povolení.

mapa území dotčeného zamýšlenou revitalizací 
 

Miroslav Černoch, starosta obce
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VII. florbalový OpenAir 
Již tradičně patřila poslední předprázdninová středa na 
multifunkčním hřišti florbalu a i 25. 6. nás čekal nabitý 
odpolední program, kterému v letošním ročníku přálo   
i počasí.
Nejmladší účastníci sestavili dva týmy, které pojme-
novali „VÍME“ a „NEVÍME“.  Zápasy byly napínavé a ne 
vždy se všem dařilo podle jejich představ a tíhu prohry 
nebylo lehké unést. Ale i toto ke sportu patří.
Atraktivitu střední a nejstarší kategorie zvýšila účast 
FBC Vítkov, nově registrovaného klubu, který od září 
bude zasahovat do několika ligových kategorií. 
Čtvrté místo ve střední kategorii obsadil domácí tým 
„RACI“, bronzová a stříbrná medaile patřila týmům   
z  Vítkova – „ČERVENÁ“ a „BÍLÁ“. Ze zlata se 
zaslouženě radoval domácí tým „ŘÍZEČEK“. V této 
kategorii bojovalo všech 23 hráčů a 4 gólmani také   
o individuální ceny.
V nejstarší kategorii bylo rozděleno 21 hráčů do 4 
družstev, která si střídala 3 gólmany. Konečnému pořadí 
dominovalo „FBC Vítkov A“, které nasbíralo 14 bodů. 
Na druhém místě skobčil tým „FBC Vítkov B“, 
bronzovou medaili si odnesl domácí tým „HALUZÁCI“ 
a na čtvrtém místě se umístil domácí „TÝM 2“. 
Turnaj jsme si všichni užili a chtěl bych tímto poděkovat 
TJ Dubina za finanční podporu turnaje a také 
realizačnímu týmu, který se podílí na hladkém průběhu 
turnaje, zvláště pak paní Michaele Mičkové.

Všem hráčům patří velký dík za pravidelnou účast na 
trénincích. 

Martin Glauder, trenér florbalistů  

ZE ŽIVOTA SPOLKŮ
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Činnost TAZI-TEAMU  
za první pololetí roku 2025 
Blíží se 23. srpen 2025 a začínají gradovat přípravy na 
letošní XVI. ročník traktoriády. Ale i během roku můžete 
vidět auto s vlekem a na něm fréza nebo traktorek. To 
naši „závodníci“ jedou ukázat na traktoriády v okolí, co 
umí. Pravidelně jezdíme do Pusté Polomi, Vrchů, 
Kozlovic, Guntramovic  a Vítonic.
Dokonce se letos potřetí zúčastníme traktoriády   
v Polsku. Za TAZI-TEAM Větřkovice jezdí až 8 jezdců: 
Cihlář Josef, Galčan Daniel, Klapetek Pavel, Lichovník 
Josef ml., Moravec Karel, Moravec Jakub, Pavlíček Petr    
a Skora René. 
V první polovině roku se jely 4 závody:
3. 5. 2025 Pustá Polom,
10. 5. 2025 Vítonice,
17. 5. 2025 Vrchy,
3. 6. 2025 Kozlovice.

Z těchto závodů přivezli naši účastníci celkem 3 první 
místa, 2 druhá místa a 3 třetí místa. Největší úspěch má 
ovšem p. Cihlář Josef, který na všech traktoriádách patří 
mezi nejstarší jezdce a svou jízdou sklízí velký potlesk a 
obdiv.   
Za těch necelých šestnáct let máme už všude své kama-
rády, své příznivce a každá traktoriáda je jiná. Jak po 

stránce organizace, zázemí, tak i po stránce samotného 
závodu. Na většině traktoriád je povinný ochranný rám 
frézy a jezdec musí mít přilbu.
Traktoriáda v Pusté Polomi – stroje jsou rozděleny podle 
obsahu, ale z výše jmenovaných se pouze tady startuje 
hromadně. Trať je ve svažitém terénu, závod je na čas   
a jízda je docela nebezpečná.
Na ostatních traktoriádách se závodí po jednotlivcích    
a  také na čas, ale trať je spíše na zručnost jezdců. Fréza 
musí projet jedním kolem po fošně, zacouvat a dotknout 
se značky nebo tahat těžké břemeno. A největší 
podívanou pro diváky je průjezd vodou.
Na traktoriádách se setkáváme s diváky, kteří nejen 
sledují  jízdu jednotlivých závodníků, ale hlavně ti starší 
obdivují frézy a traktorky po stránce výroby. Některé 
frézy jsou postavené pouze pro závody a některé doma 
slouží při zemědělských pracích nebo v  lese. Jejich 
výkony se nedají srovnat. Samozřejmě že každý 
závodník jede vyhrát a chce získat nějakou cenu, ale 
hlavně se setkáme s kamarády, zajezdíme si a tu rivalitu 
už tak nehrotíme.
Srdečně Vás všechny zveme v sobotu 23. 8. 2025 na XVI. 
ročník „Větřkovské traktoriády“, kde můžete obdivovat  
závodní stroje domácích i přespolních soutěžících, dát si 
něco dobrého na občerstvení, ale hlavně svým fanděním 
podpořit naše místní závodníky.     

Pavel Klapetek, předseda TAZI-TEAMU

ZE ŽIVOTA SPOLKŮ
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Dětské rybářské závody 
Další ročník Dětských rybářských závodů našeho 
Rybářského spolku Větřkovice, který se konal v sobotu 
12. července 2025, měl opět hojnou účast. Celkem 
přijelo 21 přihlášených závodníků a závodnic do 15 let, 
a to dokonce až z Ostravy! Po ranním rozlosování 
lovných míst se mladí závodníci pustili do chytání 
formou NO KILL. Každý centimetr ryby znamenal 
jeden bod a povolená lovná technika byla plavaná, na 
těžko a 1 prut – 1 návazec. Rozhodčí prováděli měření 
a zápis bodů do tabulky, kontrolovali závodníky a také 
jim trochu radili a pomáhali. Všichni závodníci si 
pěkně zachytali a za centimetry chycených ryb se 
nemuseli vůbec stydět! Po polední přestávce si mladí 
rybáři opět vylosovali lovná místa a dál bojovali   
o stupně vítězů. A jak vše dopadlo?
První místo obsadil šestiletý David Řehulka, druhé Jan 
Haršaný a třetí Tomáš Zimmer. Největší rybu v tomto 
celodenním klání chytil Štěpán Veselý (kapr, 77 cm). 
Všem vítězům a zúčastněným mladým rybářům 
gratulujeme ke krásným úlovkům a přejeme mnoho 
dalších úspěchů!
Nejen naši závodníci se po celou dobu mohli občerstvit 
ve stáncích s výbornými grilovanými dobrotami, echt 
gulášem nebo točenou kofolou a pivíčkem.
Děkujeme sponzorům, bez kterých by se II. ročník 
Dětských rybářských závodů nemohl konat! Kdo se 
podílel na sponzorství, se dozvíte na našich FB 
stránkách - Rybářský spolek Větřkovice 
( h t t p s : / / w w w. f a c e b o o k . c o m / p r o fi l e . p h p ?
id=61559391943979), kde najdete i fotky z akce.  Velké 
díky patří také všem, kteří nám pomohli s organizací   
a  chystáním akce, s její propagací a hladkým 
průběhem. Děkujeme!

Již pro vás připravujeme další akci pro děti i dospělé – 
Ukončení prázdnin 2025, které se uskuteční v sobotu 
30. srpna 2025 od 13 hodin. Těšit se můžete na spoustu 
zábavy a dobré jídlo!

 

Členové Rybářského spolku Větřkovice

SDH Větřkovice – červen, 
červenec 
Jelikož články do zpravodaje musí být zaslány do 
redakce s předstihem, nejprve si shrneme závěr měsíce 
května. Poslední dva květnové víkendy byla na 
programu ještě tři kola Novojičínské ligy (NJL), a to ve 
Fryčovicích, Trnávce a Závišicích. Výsledky A-týmu 
byly jako na houpačce a měsíc květen jsme uzavřeli na 
4. místě v celkovém hodnocení ligy. Začátkem června 
se forma postupně zlepšovala a časy se ustálily pod 
hranicí 15 sekund. Zlepšené výsledky a zaváhání 
soupeřů znamenalo, že jsme se 3 kola před závěrem 
ligy vyšplhali na průběžnou první příčku a po soutěži 
v Kujavách se nám podařilo náskok na čele navýšit na 
14 bodů. V seriálu NJL zbývají poslední dvě kola.   
O  tom, jak to nakonec dopadne, vás budeme 
informovat v dalším čísle Zpravodaje. V měsíci červnu 
odstartovala Moravskoslezská liga (MSL), které 

věnujeme největší úsilí. První dvě kola v Brušperku a 
Oprechticích nám nevyšla podle představ a brali jsme 
body za 8. a 10. místo. Zlepšení přišlo v Metylovicích, 
kde jsme ukořistili bronzové medaile, na které jsme 
navázali dvěma šestými místy ze Svinova a Košatky. 
Po pátém kole ligy se držíme na 6. místě a pokusíme 
se v nabité konkurenci vyšplhat ještě o pár příček 
výše.

pokračování na str. 6
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Slivaky Cup 2025: 
Fotbalová vášeň a týmový 
duch ovládly hřiště 
Sportovní areál ve Větřkovicích zažil další ročník 
oblíbeného fotbalového turnaje Slivaky Cup, který letos 
přilákal 12 týmů z různých koutů regionu. Celodenní 
sportovní klání nabídlo nejen napínavé zápasy, ale   
i  skvělou atmosféru, výborné občerstvení a nezapo-   
menutelné momenty.
Turnaj začal v ranních hodinách a po rozlosování se 
týmy rozdělily do skupin, kde bojovaly o postup do 
vyřazovací části. I přes horké počasí panovalo na hřišti 
nasazení, fair play a především nadšení ze hry. Po 
náročných bojích ve skupinách následovalo čtvrtfinále, 
semifinále a nakonec finále, které přihlížející fanoušci 
sledovali s napětím až do posledního hvizdu.

Vítězný tým Kameňáci ukázal vynikající týmovou hru   
a  zaslouženě ovládl celý turnaj. Nechyběla ani ocenění 
pro nejlepšího střelce a brankáře, kteří si odnesli 
speciální ceny.
1. místo - Kameňáci
2. místo - Fénix
3. místo - Dravci Dolní Benešov
Nejlepší hráč - Filip Pražák (Fénix)
Nejlepší střelec - Jakub Hučík (Kameňáci)
Nejlepší brankář - Vojtěch Soukup (Kameňáci)
Děkujeme všem organizátorům, hráčům, fanouškům   
a sponzorům za skvělý den plný sportu a zábavy. Už teď 
se těšíme na další ročník!

 

Tomáš Černoch, člen výboru TJ DUBINA

ZE ŽIVOTA SPOLKŮ 

Rozpis soutěžních fotbalových zápasů 
mužů - IV.třída sk. B - podzim 2025

Den Datum Čas Soupeř

Neděle 17. 8. 15:00 Větřkovice x Opava Patriots

Sobota 23. 8. 16:30 Komárov x Větřkovice

Neděle 31. 8. 15:00 Větřkovice x Palhanec

Sobota 6. 9. 16:00 Radkov x Větřkovice

Neděle 14. 9. 15:00 Větřkovice x Sosnová

Sobota 20. 9. 15:30 Melč x Větřkovice

Neděle 28. 9. 15:00 Větřkovice x Březová

Sobota 4. 10. 15:00 Deštné x Větřkovice

Neděle 12. 10. 15:00 Větřkovice x Hradec n/M "B"

Sobota 18. 10. 14:30 Jakartovice x Větřkovice

Neděle 26. 10. 14:30 Větřkovice x Vávrovice "B"

Sobota 1. 11. 14:00 Budišov n/B "B" x Větřkovice

Sobota 8. 11. 14:00 OpaBrum x Větřkovice

pokračování ze str. 5 Nově složený větřkovský B-tým letos také bojuje   
o  body v NJL. Jelikož je v béčku stálých pouze pět 
členů, musíme obsazovat prázdné posty kamarády   
z  jiných týmů. Proměnlivá sestava znamená, že kluci 
nejsou stoprocentně sehraní, a to se pak bohužel 
odráží ve výsledcích. Hoši však nesklání hlavu a v NJL 
se statečně perou na chvostu tabulky. Dvě kola před 
koncem se drží na 13. místě z 15. účastníků a při troše 
štěstí budou mít možnost zabojovat o konečnou TOP 
10.
 

Ing. Jan Černoch, člen sportovního družstva
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Životní jubilea v měsíci srpnu  2025

JUBILANTŮM  BLAHOPŘEJEME!

Akce v měsíci srpnu a září 

Výročí Jubilant

60 let Vladimíra Žáková

65 let Jan Vícha

70 let Ilja Drhlík

70 let Zdeněk Glauder

80 let Helena Cihlářová

90 let Oldřich Žák

KALENDÁRIUM

3. 8. 2025 Denní soutěž v požárním útoku SDH Větřkovice

15. 8. 2025 Divadlo na zámku v Kravařích ČČK Větřkovice

23. 8. 2025 Větřkovská traktoriáda TAZI-TEAM Větřkovice

30. 8. 2025 Slivaky Open - tenisový turnaj TJ DUBINA Větřkovice

30. 8. 2025 Ukončení prázdnin Rybářský spolek Větřkovice

5. 9. 2025 Karmáš - letní kino (Rozzum v divočině, Jak se nám 
to mohlo stát!?)

Obec Větřkovice

6. 9. 2025 Karmáš - zábavné odpoledne s taneční zábavou Obec Větřkovice

7. 9. 2025 Karmáš - slavnostní mše  Farnost Větřkovice

BÍLÁ PANÍ NA VDÁVÁNÍ
ČČK sděluje, že odjezd auto-
busu na divadelní komedii, 
která se odehraje na zámeckém 
nádvoří v Kravařích, bude   
v pátek 15. 8. 2025 v 18.00 hodin 
od KD ve Větřkovicích.   
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Realizace: funprint.eu

Ceník inzerce

Propagace činnosti místních složek 
a zájmových organizací

ZDARMA

Komerční sdělení ve formátu A4 1.200,-Kč

Komerční sdělení ve formátu A5 800,- Kč

Komerční sdělení ve formátu A6 300,- Kč

QR ARCHIV

Uzávěrka pro zasílání příspěvků do 
příštího čísla zpravodaje 

je pátek 22. srpna 2025

Srdcem i rukama – 
pečovatelky z Charity 
Odry pomáhají tam, kde 
je nejvíce potřeba 

Pečovatelská služba Charity Odry je terénní sociální 
službou, která pomáhá lidem se sníženou sobě-
stačností, z důvodu věku, chronického onemocnění 
nebo zdravotního postižení, zůstat co nejdéle ve svém 
domácím prostředí a žít důstojný a kvalitní život. 
Charita Odry své služby poskytuje již od konce 90. let 
a od této doby neustále pracuje na vylepšování   
a zkvalitňování služeb. 

Naše pečovatelky pomáhají uživatelům s každo-
denními úkony, jako je osobní hygiena, oblékání, 
dovoz obědů, příprava a podávání jídla, nákupy, 
doprava a doprovod zejména k lékaři, ale i na jiná 
místa a další každodenní záležitosti, které uživatel 
nezvládne bez podpory. Zájemcům a uživatelům 
doporučujeme dostupné ošetřovatelské (zdravotní) 
služby a kompenzační pomůcky, které mohou 
usnadnit péči v domácím prostředí. Službu posky-
tujeme v oblasti Oderska, Fulnecka, Vítkovska   
a Budišovska. 

Velmi si vážíme spolupráce a významné podpory 
města Odry, Fulneku, Vítkova a Budišova nad 
Budišovkou, všech okolních obcí a dalších partnerů, 
bez nichž by poskytování této služby nebylo možné. 
Srdečné poděkování patří rovněž celému týmu 

pracovníků Charity Odry, kteří svou práci vykonávají 
s velkou mírou nasazení, profesionality, empatie     
a lidskosti.

V případě zájmu o pečovatelskou službu nás 
neváhejte kontaktovat – osobně, telefonicky, e-mailem 
nebo využijte možnost vyplnění online žádosti na 
našich webových stránkách. Po jejím obdržení vás 
budou kontaktovat pracovnice pečovatelské služby     
a  domluví se osobní setkání v domácnosti zájemce   
o  pečovatelskou službu, kde společně dohodneme 
podrobnosti poskytované péče.

Kontakt na Pečovatelskou službu
Mobil: 731 075 802, 
E-mail: pecovatelska@odry.charita.cz

Mgr. Kateřina Pešlová, vedoucí pečovatelské služby
731 075 802
katerina.peslova@odry.charita.cz
Bc. Marie Kulišťáková, sociální pracovnice
605 467 813
marie.kulistakova@odry.charita.cz
Více informací a online žádost:
 www.odry.charita.cz → sekce Pečovatelská služba

Za tým  pečovatelské služby  Bc. Marie Kulišťáková
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